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Προς:  

1. Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Αχαΐας 
Email: mail@dipe.ach.sch.gr 

2. Δ/ντη Περιφερειακής Δ/νσης Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας 
Email: pdede@sch.gr 
 

Κοιν.: 

1. Δήμο Καλαβρύτων 
2. Δημοτικό Σχολείο «ΑΓΛΑΪΑ ΚΟΝΤΗ - ΕΛΕΝΗ ΧΑΜΨΑ»  
3. Νηπιαγωγείο Καλαβρύτων 
4. Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων   

 
 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού, Νηπιαγωγείου και Ειδικού Δημοτικού 
Σχολείου Καλαβρύτων εκφράζει την αγανάκτησή του για την υφιστάμενη κατάσταση 
στα σχολεία μας, η οποία έχει σοβαρές επιπτώσεις στη μαθησιακή διαδικασία. 

Σε συνέχεια έγγραφων αιτήσεων Δ/ντών σχολικών μονάδων, του Δήμου Καλαβρύτων, 
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων και λοιπών αρμοδίων, τα προβλήματα των σχολείων 
μας όχι απλά υφίστανται αλλά γιγαντώνονται. 

Προβλήματα που πλήττουν τα δικαιώματα των παιδιών μας για την ελεύθερη 
πρόσβαση στη δωρεάν δημόσια παιδεία, και που έχουν άμεσο αντίκτυπο στην 
εκπαιδευτική τους εξέλιξη. 

Ήδη από την περσινή χρονιά τα γνωστά ζητήματα οδήγησαν σε συνέπειες και 
παγιωμένες καταστάσεις όπως οι συγχωνεύσεις τμημάτων. 

Κοινωνική/ός Λειτουργός, σχολική/ός Νοσηλευτής, Πληροφορικής, γαλλικής γλώσσας, 
εικαστικών, θεατρικής Αγωγής, μουσικής, είναι μόνο κάποιες από τις ειδικότητες που 
ακόμη δεν έχουν τοποθετηθεί στο Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων, μετά και από τις έως 
τώρα φάσεις πρόσληψης αναπληρωτών.  

Την ώρα που κεντρικά προωθείται η προάσπιση του δικαιώματος των μαθητών/τριών 
με αναπηρία ή/και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες για ισότιμη πρόσβαση στην 
εκπαίδευση, το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων καλείται να λειτουργήσει χωρίς 
ψυχολόγο, λογοθεραπευτή και εργοθεραπευτή! 

Στην ήδη τραγική κατάσταση έρχεται να προστεθεί και η αποχώρηση ενός ακόμα 
εκπαιδευτικού από το Δημοτικό Σχολείο Καλαβρύτων, με αποτέλεσμα συγκεκριμένη 
τάξη του δημοτικού να μένει χωρίς δάσκαλο για 3η φορά μέσα σε 3 μήνες!!! 

Είναι αδιανόητο, το έτος 2025, να παραμένει άλυτο ένα τόσο βασικό και προφανές 
ζήτημα, όπως η έγκαιρη στελέχωση των σχολείων. Οι ανάγκες για προσωπικό είναι 
προβλέψιμες και καταγεγραμμένες από το τέλος κάθε σχολικής χρονιάς, συνεπώς η 
καθυστέρηση στις τοποθετήσεις δεν μπορεί να δικαιολογηθεί. 

 

Η υπομονή και ανοχή όλων μας έφτασε στα όριά της! 
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Απαιτούμε πλέον μια υπεύθυνη απάντηση από κάθε αρμόδιο και φυσικά άμεση 
επίλυση του ζητήματος. 

 

Απαιτούμε τις άμεσες ενέργειες των υπευθύνων για την οριστική   κάλυψη  όλων   
των  κενών   σε   διδακτικό προσωπικό, ώστε να αποκατασταθεί η εύρυθμη 
λειτουργία των σχολείων μας και να διασφαλιστεί το δικαίωμα των μαθητών μας 
σε ποιοτική και ισότιμη εκπαίδευση! 

  
 
Το Δ.Σ. του  
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  
Νηπιαγωγείου, Δημοτικού και  
Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Καλαβρύτων  


